Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «По развитию коммунальной инфраструктуры в Первотаровском казачьем сельском поселении Исилькульского муниципального района Омской области на 2022-2032годы» за 2024 год
Муниципальная программа «По развитию коммунальной инфраструктуры в Первотаровском казачьем сельском поселении Исилькульского муниципального района Омской области на 2022-2032годы» утверждена Постановлением Администрации (Правления) Первотаровского казачьего сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области от 22.03.2022 г. № 18
Цель Программы: 

Создание условий для приведения жилищного фонда и объектов коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания граждан (потребителей услуг).
Задачи Программы: 

- модернизация объектов коммунальной инфраструктуры, связанная с реконструкцией существующих объектов (с высоким уровнем износа), а также со строительством новых объектов, взамен существующих, с высоким уровнем износа;

- привлечение средств внебюджетных источников (в том числе частных инвесторов, кредитных средств и личных средств граждан) для финансирования проектов реконструкции и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры;

-совершенствование тарифной политики, снижение удельных издержек при оказании жилищно-коммунальных услуг;

-расширение практики применения энергосберегающих технологий при модернизации и реконструкции основных фондов объектов энергетики и коммунального комплекса;

- повышение инвестиционной привлекательности объектов и предприятий, эксплуатирующих объекты коммунальной инфраструктуры поселения;

-обеспечение надежности поставки коммунальных ресурсов.
Оценка эффективности муниципальной программы за 2022 г.
Уточненный план составил – 2 106 444,80  рублей, исполнение составило 2 106 444,80 рублей или 100,00 %.

Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за 2024 год  достигнуты. 
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации (Правления) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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