Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Кухаревского сельского поселения, их супругов и несовершеннолетних детей публикуются в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции».
К сведениям, подлежащим публикации, относятся:
1. Перечень объектов недвижимого имущества, принадлежащих на праве собственности или находящихся в пользовании.
2. Перечень транспортных средств.
3. Декларированный годовой доход.
4. Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты.
В соответствии с подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» в период проведения специальной военной операции и впредь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов и организаций сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и предоставление таких сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования не осуществляются.
Муниципальными служащими администрации Кухаревского сельского поселения сведения о доходах и расходах предоставляются ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.
Основание: статья 8 Федерального закона «О противодействии коррупции»; часть 1.1 статьи 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации»; подпункт 3 пункта 2 Положения о представлении гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Омской области, и государственным гражданским служащим Омской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного Указом Губернатора Омской области от 20 октября 2009 года № 130.
Данные сведения размещаются на официальном сайте Кухаревского сельского поселения в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи.
Основание: часть 6 статьи 8 Федерального закона «О противодействии коррупции»;
Глава Кухаревского сельского поселения, как лицо, замещающее муниципальную должность, обязан представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.
Основание: часть 4 статьи 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции».

